



R O M Â N I A
JUDEȚUL VASLUI - COMUNA IVEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Cod poștal - 737320 - IVEȘTI - Telefon 0235/428697; Telefon/fax : 0235/428586
E-mail : primaria_ivesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.06.2018, în ședința ordinară a Consiliului local
al comunei Ivești, județul Vaslui, convocată de Primarul comunei Ivești,
prin Dispoziția nr. 126/21.06.2018

Lucrările ședinței Consiliului local al comunei Ivești, încep la ora 10,00 la sediul Primăriei comunei Ivești, județul Vaslui.

Domnul consilier Bicher Ionel, președinte de ședință ales conform Hotărârii Consiliului local nr. 16/28.03.2018 deschide lucrările ședinței și constată că aceasta este legal constituită din totalul de 11 consilieri în funcție fiind prezenți 11.

La lucrările ședinței participă domnul Nistor Dumitrache – primarul comunei Ivești și domnul Bejan Mircea-secretarul comunei Ivești.

Domnul consilier Bicher Ionel, președinte de ședință, a dat cuvântul domnului Bejan Mircea-secretar al comunei Ivești, care în conformitate cu prevederile art.42, alin.5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a supus spre aprobarea consiliului local, procesul-verbal al ședinței din data de 23.05.2018.

Supus votului, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, s-a supus spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public al comunei Ivești, județul Vaslui.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
3. Întrebări, interpelări, petiții.

Supusă votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul I al ordinii de zi și domnul Bicher Ionel, președinte de ședință, a dat cuvântul domnului primar Nistor Dumitrache care a prezentat expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public al comunei Ivești, județul Vaslui.

Doamna Oprea Elena, președinte al comisiei pentru sănătate, muncă, disciplină, juridică, sport și turism, a prezentat raportul comisiei cu privire la proiectul de hotărâre.

Domnul Gavrilă Neculai, președintele comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, buget finanțe, învățământ, culte, protecție socială, protecția copilului și familie, a prezentat raportul comisiei cu privire la proiectul de hotărâre.

Domnul Albu Constantin, președinte al comisiei de specialitate pentru agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, ordine publică și activități social-culturale, a prezentat raportul comisiei cu privire la proiectul de hotărâre.

Domnul Bejan Mircea – secretar al comunei Ivești, județul Vaslui, a prezentat raportul compartimentului de resort cu privire la proiectul de hotărâre.

Nu au fost înscrieri la cuvânt.

Domnul președinte de ședință a supus votului proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public al comunei Ivești, județul Vaslui. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la punctul **II** al ordinii de zi – alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie 2018 -septembrie 2018.

Domnul consilier Gavrilă Neculai a propus ca președinte de ședință să fie ales domnul Paiu Gheorghe, consilier local din partea Partidului Social Democrat. Supusă votului propunerea a fost aprobată în unanimitate de voturi

În continuare domnul președinte de ședință a supus votului proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă” și nicio „abținere”.

La punctul **III, întrebări, interpelări, petiții**, nu au fost înscrieri la cuvânt.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, domnul Bicher Ionel, președinte de ședință, a declarat închise lucrările ședinței.

26.06.2018



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BICHER IONEL**

**SECRETAR,
BEJAN MIRCEA**